
DÉCIMA QUINTA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA
ADMINISTRATIVA  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE
CONTABILIDADE  DO  ESTADO  DA  PARAÍBA,
REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2023.

Às nove horas e onze minutos do dia vinte e sete do mês de março do ano de dois mil e
vinte e três, teve início à décima quinta Reunião da Câmara AdministraƟva do Conselho
Regional de Contabilidade da Paraíba (CRCPB), realizada de forma virtual. Presidida pelo
Vice-Presidente AdministraƟvo,  o contador ABELCI DANIEL DE ASSIS FILHO, contou com
a  presença: do  contador  WAGNER  SANTOS  ARNAUD,  do  contador  JOSÉ  TIAGO
ANGÉLICO DA SILVA,  da Diretora ExecuƟva do CRCPB – Adriana Lins Guedes do e da
Coordenadora  de  Governança  Ana  Conceição  Crisanto  de  Almeida.  JusƟficaram  as
ausências:  o  técnico  em  contabilidade  VALTER  EUGÊNIO  DA  SILVA,  o  contador
JOELMARX  SILVA  DE  OLIVEIRA  SOBRINHO,  o  contador ALEXANDRE  AURELIANO
OLIVEIRA  FARIAS.  Na  ordem  do  dia: Abertura  da  sessão  pelo  Vice-Presidente
AdministraƟvo que saudou a todos e abriu a sessão: 1. Solicitação de abono de horas da
funcionária Vanessa Cordeiro: o Vice-presidente Abelci Daniel, relatou aos presentes o
pedido da funcionária, sendo indeferido, de acordo com a Portaria CRCPB 135/2022.  2.
Solicitação de  prorrogação de compensação de  horas  –  funcionária  Deginalda  Fábia
Barboza : conƟnuando, em análise o pedido da funcionária Fábia Barboza, tendo como
resultado o seu indeferimento, de acordo com a Portaria CRCPB 135/2022 3. Relatos da
CPL: com a palavra a Coordenadora da Governança, Ana Crisanto, que explanou algumas
mudanças  ocasionadas  na Nova Lei  de  Licitações,  obrigatória  a  parƟr  de  01.04.2023.
Dentre elas, está explicito que o pregoeiro deverá ser do quadro efeƟvo de funcionários,
bem  como  a  equipe  de  planejamento.  Comunicou  que  concluiu  o  curso  inicial  de
Pregoeiro,  tornado-se  apta  a  exercer  a  função.  Ainda,  demonstrou  os  processos
licitatórios em andamento e os realizados até a data. E para constar, não tendo mais nada
a discuƟr o Vice-Presidente deu por encerrada a reunião, e Ana Conceição Crisanto de
Almeida – Coordenadora da Governança, lavrei a presente Ata, que na ocasião foi lida e
aprovada  e  será  assinada por  mim,  pelo  Contador ABELCI  DANIEL DE ASSIS  FILHO e
demais  conselheiros  presentes.  Conselho  Regional  de  Contabilidade  do  Estado  da
Paraíba, na cidade de João Pessoa-PB, em vinte e sete de março de dois mil e vinte e três.
Visto:

Contador ABELCI DANIEL DE ASSIS FILHO
Vice-Presidente

Contador WAGNER SANTOS ARNAUD
Conselheiro

Contador JOSÉ TIAGO ANGÉLICO DA SILVA
Conselheiro

Contadora ANA C. CRISANTO DE ALMEIDA
Coordenadora Governança
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